



POSUDEK VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Název práce:	Motivace dárců krve					
Jméno a příjmení studenta:	Kamila Šotová					
Vedoucí práce:	MUDr. Jana Pelková, MBA					
Studijní program:	Všeobecné ošetřovatelství					
Ústav:	Ústav zdravotnických věd					
Forma studia:	Prezenční					
Typ práce:	bakalářská					
Kritéria hodnocení práce: Stupeň hodnocení dle stupnice ECTS	A	B	C	D	E	F
Vztah tématu k oboru studia, aktuálnost tématu, celkový odborný přínos (v praxi, v oboru, v pedagogickém procesu, v dalším výzkumu) a originalita práce.	x					
Kvalita úvodu/teoretických východisek studie, odborný styl, používání odborné terminologie. Relevance přehledu poznatků k cílům práce. Postupnost a přiměřený logický sled myšlenek.	x					
Formulace zkoumaného problému a cílů práce. Shoda názvu práce s anotací/abstraktem/, s cíli práce a s obsahem práce. Dosažení cílů práce.	x					
Kvalita použité metodologie s důrazem na prezentaci výsledků a na diskusi. Úroveň analytické a interpretační složky.	x					
Kvalita zpracování kapitoly Diskuse (k zjištěným výsledkům připojené komentáře studenta, srovnání s výsledky jiných šetření, se statistickými daty aj.)		x				
Kvalita sumarizace informací v kapitole Závěr včetně doporučení pro praxi, splnění cílů práce		x				
Přehlednost, úroveň členění, jazyková a stylistická úroveň práce, grafické zpracování (tabulek, grafů, ilustrací aj.).		x				
Aktuálnost a relevantnost použité literatury, citace a odkazy na zdroje aj., etická korektnost práce	x					
Úroveň spolupráce s vedoucím práce, včasné plnění dílčích úkolů, samostatnost, kreativita aj.	x					
Rozsah práce (30–50 stran)	<input type="checkbox"/> překročen	x dodržen		<input type="checkbox"/> nedosažen		
Zdůvodnění hodnocení jednotlivých oddílů (zejména zdůvodněte snížení klasifikace):						
Autorka předkládá bakalářskou práci na zajímavé téma – motivace dárců krve. Téma je neustále aktuální vzhledem k nedostatku dobrovolných dárců krve a nepochybně souvisí se zaměřením studia autorky. V práci zpracovává přehledovou studii k danému tématu, vymezuje si metodiku k vlastní práci a stanovuje kritéria pro výběr dokumentů a zdrojů. Následně realizuje rešerši k danému tématu. V teoretické části vymezuje pojmy motivace, prosociální chování, altruismus a vysvětluje samozřejmě kritéria pro výběr dárců krve, typy jednotlivých odběrů a management dárcovství krve.						

Samostatnou kapitolu věnuje právě pobídkám a motivačním faktorům pro podporu dárcovství a vysvětluje jejich důležitost. Kladně hodnotím také kapitolu bariéry v darování krve.

Kapitola Diskuze je zpracována standardně, autorka zde shrnuje výsledky rozhovorů bez výrazné diskuse s autory jiných prací. Doporučení pro praxi je poměrně jednoduché, určitě by si zasloužilo větší pozornost vzhledem k aktuálnosti a potřebě znalostí tohoto tématu.

Formální stránka – práce je bez zásadních gramatických chyb, nacházím však drobné chyby ve formální úpravě práce, ojediněle nepřesné termíny.

Vzhledem k výše uvedenému práce splňuje kritéria pro uvedený typ kvalifikační práce, doporučuji k obhajobě a hodnotím stupněm A.

Navrhuji klasifikaci

A

Výsledná známka není aritmetickým průměrem jednotlivých kritérií hodnocení práce.

Otázky k obhajobě (alespoň 1 otázka):

Jaké konkrétní motivační kroky byste doporučila k tomu, aby lidé přišli darovat krev, aby se navýšil počet dobrovolných dárců krve? Myslíte, že bezplatné darování krve je dlouhodobě udržitelné v kontextu soukromých center pro placené odběry plasmy? Jak se díváte na placené odběry plasmy?

Práci k obhajobě:

doporučuji

nedoporučuji

F

stručné odůvodnění v případě nedoporučení k obhajobě:

Práce byla zkontrolována systémem pro odhalování plagiátů Theses s výsledkem:

pozitivním negativním

Datum: 31.5.2024

Podpis: MUDr. Jana Pelková, MBA